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28 Bartek napisat na kartce sowo MATEMATYKA. Réine litery napisal rémymi kolorami, zas te
same litery tym samym kolorem. Tlu réinych koloréw uzyt?

A) 6 B) 7 ) s D) 9 E) 5

29 Marysia namalowala oléwkiem pigé obrazkéw na bialych kwadratowych kartkach papieru. Tylko
na jednym rysunku czgsé zamalowana i czeéé niezamalowana nie s3 rwne. Na ktérym?
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30 Tata wiesza mokre reczniki na lince przypinajac je klamerkami
cak, jak pokazano na rysunku obok. Ilu klamerek uiyje tata do
powieszenia dwunastu recznikéw?

A1 B) 13 Q) 12 D) 14 E) 15
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31 Pietnascioro dzieci bawi si w chowanego. Jedno z nich, Klaudia, szuka pozostalych dzieci. Po
pewnym czasie Klaudia znalazla dziesiecioro swoich kolegéw. Ile dzieci nie zostalo jeszcze znalezio-
nych?

A) 3 B) 4 05 D) 9 E) 25
32 Michat i Kuba graja w rzutki. Kaidy 2 nich wykonal trzy rzuty. Uzyskali wyniki przedstawione

na ponizszym rysunku. Wygrywa ten, u ktérego suma wszystkich trafionych liczb jest wieksza.
Ktéry z chlopcéw wygral i o ile punktéw wiecej od rywala zdobyl zwycigzca?

A) Wygrat Michat i zdoby! o 3 punkty wiecej od Kuby.
B) Wygral Kuba i zdobyl o 4 punkty wiecej od Michala.

C) Wygral Michal i zdobyl o 2 punkty wicej od Kuby.

D) Wygral Kuba i zdobyt 0 2 punkty wiecej od Michala.

E) Wygral Michal i zdoby! o 4 punkty wigcej od Kuby.

33 Na écianie wykonano regularny wzér z naprzemiennie ulozonych
plytek w dwéch kolorach - bialym i czarnym. Niektére plytki odpadly
od dciany odslaniajac szary tynk (patrz rysunek). Ile czarnych plytek
odpadio?

A) 9 B) 8 C) 7 D) 6 E) 5
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34 lle z przedstawionych obok figur moina ulozyé majac
do dyspozycji identyczne kartoniki, kazdy w nastepujacym I ‘ t I

ksztalcie: ?

A) 0 B) 1 o) 2 D) 3 E) 4
35Pieé balonéw kosztuje o 1 zloty i 20 groszy wieej niz dwa balony. Tle kosztuje jeden balon?

A) 2gr B) 30gr C) 40gr D) 60 gr E) 12

36 Babcia upiekla 20 ciastek dla swoich wnuczat. Udekorowala 15 ciastek rodzynkami i 15 ciastek
orzechami w taki sposéb, 7 liczba ciastek udekorowanych zaréwno rodzynkami, jak i orzechami
byla najmniejsza z mozliwych. Ta liczba ciastek jest

A) 4 B) 5. ) 6. D) 8 E) 10.




